Xox ypoka

Oran JlesATenbHOCTh YUUTENS JlesTenbHOCTh YYEHUKOB
1.MoruBaMoHHbIN | - 3ApaBCcTBYTE, pedsTa!l Mens 30ByT MapunHa AnekcanapoBHa. CeromHs s 0ymy [Ipennonoxenus nereu.
JTail. IPOBOJIUTH Y BaC ypoK MaTeMaTtuku. Ha ypoke OyayT nmpuCyTCTBOBATh FOCTH,

MoXKaJlyiicTa, MIOBEPHUTECH K TOCTSM, M03/10poBaiiTech. CaauTecCh.
-JleBu3 Hamero ypoka: «Mamemamuka — yapuuya 6cex HayK.»

- PebsiTa, kak BBl TOHUMAETE 3TO BHIPAKECHHE?

-B xakux npodeccusix HeoOX0aMMO 3HATH MATEMATUKY?

- OTKpoiiTe TeTpaau, 3aUIINTE J1aTy, KiIaccHas padoTa.

- CeroHsi HaM MPEACTOUT YBIIEKATEIbHOE MYTEIIECTBUE MO 3araJloYHON U BEJIUKOU
cTpade «MareMaTtukay. Mpl COBEPIIUM BOCXOKICHHE 110 JICCTHUIIE yCIexa.

- [locmoTpuTe, KaKMe CTyIIEHbKH HaM HY>KHO CETOHS IIPEOI0JIETD.
[TpoBeps cebs
IIpumenn
JpyKHO BCEe BMeCTe
Bcnomuan

[IpeononeBas Kaxxayro CTYIEHb, BBl pedsTa, OyaeTe OlleHuBaTh ceOs Ha THCTax
camoornieHkd. CripaBuIICs ¢ 3a/laHUEeM, HAITMIIHN Ha CTYTICHN + , 3aTpyAHsSCHIbCs - ?,
€CTh HaJl YeM MOAYyMaTh.

2. AxTyanu3zanms - Urak, s nmpeayiaratro BaM Ipeoa0JIeTh EPBYIO CTYICHBKY «BemoMumy. JIeMOHCTPHPYIOT YMEHHUE BHIMOJIHATD JACJICHUE HA
3HAHMH. 1.BeimonuuTte nenenue (ppoHTaIbHas paboTa) Ha TOCKeE. 10,100,1000.

80:10=8

800:100=8

8000:1000=8

HN3menuTe JCIINMOC Tak, yTOOBI 3HAYEHHE YaCTHBIX YMCHBIINIIOCH B 2 pasa;

2.00bsCHY PELIEHNE U BEMMUCIH PE3YIILTAT. (()POHTAIBLHO) Ha JOCKE. CBOHCTBO JlefeHHs YHCa Ha IPOU3BEICHHE.

320:80=320:(10*8)=320:10:8=4

7 9
Kakoe cBOHCTBO HCIIOIB30BANIM JUIS PEIICHHU S B nmape BBINOIHAIOT JENEHUE ¢ OCTaTKOM Ha 10, Ha

100.
3. Pabora B mape (kaptouka 1). Beranuciau B KaK10M CTOJOMKE 3HAYEHHE YaCTHOTO U

Ha €ro OCHOBE MOJIYYH PE3yJIbTaT BO BTOPOM YaCTHOM.
520:10= 1700:100=
527:10= 1706:100=

[IpoBepka 110 3TanoHy (3anuch Ha JOCKe).




- [logaumute pyky, Kto gomyctun omnbdku. Ouenure ceds Ha ieceHke. CripaBuiics
C 3aJlaHMeM, HaITUIIY Ha CTYNEHbKE + , JOMYCTHII OITHOKH - ?, €CTh HaJl YeM
MOJyMaTh.

3.BeisiBnenue
3aTpyIHEHUS: B
4em CJIO)KHOCTD
HOBOTO MaTtepuala,
9TO UMEHHO
CO37aeT MpooIIeMy,
TIOUCK
POTHBOPEYUS

Pa3zpaboTka
NPOCKTa, TUIaHa IO
BBIXOTY 170
CO3JIaBIICTOCS
3aTpyIHEHUS,
paccMOTpeHHSI
MHOXECTBa
BapHUaHTOB, ITOHMCK
ONITUMAITEHOTO
peIeHMs.

- Ceifuac moJHUMAEMCsI Ha BTOPYIO CTYIIEHbKY Halllel JJeCTHULBI «/pyskHO Bee
BMeCTe»

- Pebsita, 3anumuTe AeneHne B TeTpaau U peluTe CTOJI0NKOM
360:60=

5400: 900=

638:90=

7350: 800=

-C kaxoii mpo0aeMoil CTOIKHYIUCH?

- Kakyro npobieMy HaM TIPEICTOUT PEIIUTh HAa YpOKe?
- HazoBute TeMy cerofusiHero ypoka. (cuaia 1)
- KakoBa Oyner nenb Hamiero ypoka?

- Kakue BelpakeHUs BbI ymMeeTe pemarb?

- Kakum MaTemMaTH4eCKUM CBOMCTBOM BBl BOCIIOJIB3YETECh, YTOOBI BHITIOJIHUTH
neneaue?

- CxaxuTe, YTOOBI IPABUIILHO BBITIOJIHUTE JEJIEHUE CTOJIOMKOM U MOJTYYHUTh
HYXHBIH PE3yJIbTaT, YTO HYKHO 3HAThH?

- A 4TO Takoe alnropuTM?

- JlaBaiite ceifuac ¢ BaMH BOCCTAaHOBUM JITOPUTM MMUCbMEHHOTO JiefieHus (Ha
nocke). (Craiin 2)

Brigento nepBoe HEMOIHOE IETUMOE.

Ornpeennto KomM4ecTBo MU(p B 3HAYCHUH YaCTHOTO.
Pasznemnro.

YMHOXKY.

Bbpluty.

© s DN

Yuraro OoTBeT.

He momygaetcst pa3aenuth CTOTOMKOM.
MosxHo.
@opMyIHMpPYIOT TEMY U LENb YPOKa.

Onpeneasiot TeMmy ypoka. [lucbmenHoe nesnenue
HA YUCJIA, OKAHYNBAIOIIHMeECS HYJISAMH.

Hean ypoka: HayyuThbcst 1eJIUTh MHOTO3HAYHBIE
YHCJIA HA YUCIA, OKAHYMBAKOLIHMECH HYJISAMH.

360:60= 5400: 900=
CBOICTBOM JIeIEHHs YUCIIa HA IPOU3BECHUE.

AJTopuTM JeneHUs

ITociienoBaTENbHOCTE BBLIMOJIHEHUS JEHCTBUMN.

BoccTranaBnuBaroT anropuTM JAeNeHus y J0cku. 1,2
yyaimxcs




Peanuzanus
BBIOPAHHOTO TIJIaHA
0 pa3perIeHuto
3aTpyJHEHUS.

OHI/IpaSICB Ha aJITOPUTM BBITIIOJIHUM IMUCEMCHHOC JCJICHUC.

Paznento mpiciienHo 360 Ha 10, a momydyeHHoe unciio 36 pa3aento Ha 6, MOayduTcs 6
— 970 yactHoe. Pa3nento meiciienno 5400 na 100, a mosnydeHHoe yucio 54 pasnento
Ha 9, nomyuyuTcs 6 — 3TO YacTHOE.

360 |60 5400 |900
360 '6 5400 '6
0 0

- PaccMoTtpuTe ocraBimecs BoipaskeHus. Kak Bbl JymaeTe Kakue OTBETHI MOTyJaTcs
BO BTOpOH rpymnme?

- Uto Bcerga Haio MOMHUTB PO OCTATOK?
- Ceityac BbI TopaboTaeTe B rpynmnax.

- ¥ Bac Ha mapTax eCTb MHCTPYKIIMS BBIIIOJIHEHUS ATOro 3a1anus. Cnenys 3Toi
UHCTPYKIIUH, BBl IOJKHBI OyJI€TE BHIMOJIHUTH JICTICHUE BBIPAKEHUN C OCTATKOM.

NucTpykuus

1. Bm HAaYYWJIHUCh ACIIUTh HA YUCJId, OKAHYUBAIOMINUECCA HYJIISAMU, KOr'la HE OBLIO
ocTaTrka. JTUM Ke HpI/IéMOM MOJIB3YIOTCS U IIPU ACJICHUU C OCTATKOM.

2. Tlpu peuieHnu UCTIONB3YH aNTOPUTM MUCEMEHHOTO JICICHUSI.

Pemu nenenne ¢ ocTaTKOM CTOJIOMKOM, OMTUPAsiCh Ha CBOMCTBO JICJICHUS
yrcna Ha npousBenenue: 638:90= 7350 : 800 =

- FI[G MOKHO ITPOBCPUTH BCPHO JIX BBITTOJIHUIA BBIYHUCIICHU.

[IpoBepka 1o yueOHuUKY cTp.29

Onenure ce0s Ha neceHke. CripaBWIICS C 3aJJaHHEM, HAITUIIH HA CTyIIEHbKE + ,
JIOITYCTHII OIIUOKH - ?, €CTh HaJl YeM IOyMaTh.

YacTHOE C OCTATKOM.
OCTaTOK JOJIDKCH 6I>ITB MCHBIIIC NCIINTCIIA.

BrimonHsioT fenenue B CTOJI0UK MOIb3ysCh
WHCTPYKIIUEH.

[To yueOHuUKy.

Pu3MHUHYTKA.

Hymu

4.IlepBuuHoe
3aKperieHue
HOBOT'O 3HAHMUS

- A Tenepb MOJHUMAaEMCs BBILIE ellle Ha OJHY cTyneHb «[Ipumenn».

- Kaxk BBI qymaere, uTo Mbl Oy/1IeM IPUMEHSATH?

BrINONHAIOT 3a1aHKs1, KOMMEHTUPYS JEHCTBHUS 110
ANrOpuTMy

VMmenue JCJINTh MHOT'O3HAYHbIC YK CJIa HA YHUCJia,
OKaHYMBAIOMIUCCA HYJIAMU IPUMCHS A




- [IpaBunbHO, MBI OyZieM MPUMEHSTH HAlll AITOPUTM JIJISl pELICHHS IIPUMEPOB.

Ctp.29 Nel04
- Halinute yacTHOE U OCTAaTOK, IPUMEHHB aJITOPUTM.

Jletu pemarot y 10cku (OJUH ¢ KOMMEHTHPOBAHUEM ), OCTAJILHBIE B TETPAIH.
ITpoBepka.

COCTaBJICHHBIM HaMU AJITOPUTM ACTICHUS.

5.CamocTosiTenbHast
pabota U MpoBepKa
IO ATAJIOHY.

Crp. 29 oz 3HaKOM ?

6.Bxirouenue B
CHUCTEMY 3HAHUH U
yMEHUHI

A Tenepb BMECTE C TypUCTaMU OTIIPABIISIEMCS B IIJIABAHUE 110 CAaMOW KPYITHOH peke
Bocrouno-EBporneiickoit paBHUHBI. ..? M0OXeT KTO-HUOY/Ib 3HACT Ha3BaHKE ITON
peku? (Boare). (Crnaiin 3).

Pemenue 3apaun. Nel07 (demonctpauusa Bonira Ha kapre Poccun)
3anauy emie pa3 untaeT yuutenb. CocTaBlieHUE TUIaHA PELICHUS 3a4a4u.
Kaxue BennuuHbl yka3zaHsbl B 3a1a4e?

Yro nokassiBaeT unciao 3690?

UTo mMoKa3kIBaeT YUCI0 6 KM/4,59?

Kakyro yacth peku TypuCThl IPOILUIH HA JIOJKE?

PucyHOK U miaH peleHus 3a1a4u Ha Claize.

YuraroT 3amauy.

ITox pyKOBOACTBOM yUUTENS COCTABIAIOT IIAH
pelIeHns 3a/1a4M, CAMOCTOSATENBHO 3alIUChIBAIOT
peuieHue: (OUH YYEHHUK Y JOCKH)

1. CxosbKO KM NPOLUIA TYPUCTHI HA JIOAKE?

2. Kaxkoe paccTosiHEE TypUCTBI IPOIUIBIBATIN HA
JIOAKE KaXXIbIH NeHL?

3. CKOJBKO JHEH TypHUCThI ObLIH B ITyTH?

CaMooI1IeHKa.

7.Pednexcus

W, nakonen, crynens «IIpoBepsb cedsi». Bam nipeacTonT BeIMOJHUTH TECT. OTBETHI
BbI OyzieTe 3anmuchiBaTh Ha Oanke. (Craiig 4-8)

1 2 3 4 5

- [Ipennararo pa3paboTaTh KpUTEpUH OlICHUBaHUA. B TecTe 5 Bompocos.
S MpaBUIIBHBIX OTBETOB — OTMETKA «5»
4 mpaBWIbHBIX OTBETA — OTMETKA «4» U T.]I.
- [ocne BEIMOTHEHMS TeCTa OLIEHUTE CeOsl.
Tect «IIpoBepsb cedsi»
1. YactHoe uncen 320 u 80 paBHO:

[Ton pykoBOACTBOM yuuTens pa3pabaTbIBalOT
KpUTEPUH OLICHUBAHMSIL.

CaMOCTOITEIBHO BEINOJIHIIOT TecT. CaMOOIIEHKA.




a) 40
6) 4
B) 240
2. Henumoe - 1600, yactHoe — 800, neauTeNnb paBeH:
a) 200
0) 20
B) 2
3. 3nauenue BoipaxkeHus 5600:70 paBHo:
a) 80
6) 800
B) 8
4. Ilpu nenenuu uucna 623 Ha 300 ocTaTok paBeH:
a) 3
6) 13
B) 23
5. OcTaTok MOMKEH OBITh:
a) MEHbIIIE JICTUTES;
0) OoJIbIIIC NEITHUTEIS,

B) paBEH JAEIUTEIO.

[Tposepka: (Cnaiig 9)
1 2 3 4 5

0 B a B a

- Onenure ce0s Ha neceHke. CrpaBuiICs € 3alaHUEM, HAMUIIHA HA CTYIIEHbKE + ,
JIOITYCTHII OIIUOKH - ?, €CTh Ha/l YeM IOyMaTh.

- Bce nu crynenn npeonosnenu? Y Koro u3 Bac Ha KaxA0M CTyneHu +? Y Koro Tpu
toca?

- Kakoii Obiia Tema ypoxa?
- Kakyro nens craBmiu cebe B Havalne ypoka?

- locturnum nu nenu ypoka?

OTBeTHI aeTeit




- Ecin Y KOr'o-TO OCTaJIMCh BOIIPOCHI, TO OTBCTHI HA HUX BbI 00s13aTeNbHO HaﬁHGTG
Ha MOCIICAYIOIHNX YPOKaX MaTCMAaTUKU.

J/3. ctp.29 Ne 105, u emnie oquH HOMED ? 0OCYXKIAI0T, BHIOUPAIOT.




